[image: image1.png]L,

o+
ol




[image: image2.png]L




[image: image3.png]Ll.





[image: image4.png]


[image: image5.png]


[image: image6.png]



物理备课大师 wl.eywedu.net【全免费】

电流和电流表的使用

1、下列家用电器，在正常工作时，哪一种通过的电流最大?(   )．

A．电视机              B．普通日光灯

C．家用电风扇          D．家用电熨斗

2、关于电流表的使用，下列说法中不正确的是       （     ）

A．使用前如果电流表的指针没有指在表盘上的“0”点，要先进行调零

B．电流表要并联在被测电路中

C．当电路中的电流不估计时，要用试触的方法来选定合适的量程

D．绝不允许不经过用电器把电流表接线 柱接到电源的两极上

3、电灯L1和L2串联后接入电路，用电流表测电路中的电流，闭合开关后，发现电流表的示数为零，那么可能出现的问题是（   ）

 A．电灯L1被短路                 B．电灯L2被短路

 C．有一盏灯的灯丝断了            D．电流表正负接线柱接反了

4、某学生使用电流表时，根据电路中的待测电流，应选用0～0．6A的量程，但误将“-”和“3”两接线柱接入电路．这样做的结果是（   ）

A．指针摆动角度大                   B．指针摆动角度小，读数更准确

C．指针摆动角度小，会损坏电表       D．指针摆动角度小，读数不精确

[image: image7.png]


5、如图1所示，当开关S闭合时，将发生的现象是 （    ）

A．灯可能被烧坏               B．电流表可能被烧坏

C．灯和电流表都可能被烧坏     D．不发生任何事故

6、把两个灯泡串联后接到电源上，合上开关S后，会发现L1比L2亮，则                                    （   ）

A．通过L1的电流大           B．通过L2的电流大

C．通过两灯的电流一样大      D．无法判断

7、在图2所示的几种电路中，电流表只测L2电流的是（   ）
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8、电灯L1和L2并联接入电路，通过它们的电流分别为I1和I2，干路中的电流为I，则                                       （   ）

A．I1 > I             B．I2 > I      C．I1 + I2 > I          D．I = I1 + I2
9、下列说法中正确的是                            （   ）

 A．串联电路中的各处电流是不等的

 B．串联电路的各处的电流也可能会不等

 C．并联电路中干路中的电流一定大于任一支路中的电流 

 D．并联电路中各支路中的电流一定相等

10、图3中闭合开关，电流表A2的示数是0．25A，则A1的示数是     A．若将A1接到a处，它的示数应是      A．


11、图4中，闭合开关，若在电路a、b两处接入电流表，其读数分别是2．3A，1．6A，则电流表接在C处时，其读数应为       A．
12、如图5所示的电路，电流表A1与A2的指针的位置如图6所示，电流表A1使用的量程是        ，读数是    A，电流表A2使用的量程是         ，读数是      A．通过L2的电流是        A．
13、用图7所示的器材，按下面要求在虚框内画出电路图，并用笔画线连接电路．要求：L1和L2并联，用电流表测出L2中的电流（约1．2A），S作总开关．


14、(1)根据电路图8，请用笔线把图9中的实物连成电路；

(2)如果要使电流表测干路中的电流，请你用另一种颜色的笔在实物图9上只改动一根连线(删去一根线，重画一根线)实现这一要求．

12．在“用电流表测电流”的实验中，某同学连接的电路如图10所示．(1)闭合开关，观察到灯泡L1和L2的发光情况是_                                    ______．

  (2)针对上述的现象，该电路存在的问题是

___________                            __．

答案：1、D   2、B  3、C   4、D   5、B   6、C  7、B   8、D  9、C

10、 0.25   0.25    11、0.7    12、0-3A  0.7A 0-0.6A  0.24A   0.46A 

 13、略（电流表量程选用0-3A）  

 14、 (1) 略 (2) 


15、(1)L1不发光，L2发光  (2)L1与A2短路
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